

## Cáfol a megfélemlített szeredai fiatalok ügyében a Kovászna megyei rendőrség

2012. 10. 4.

**A Kovászna megyei rendőrkapitányság cáfolja, hogy megfélemlítették volna azokat a csíkszeredai EMI-s fiatalokat, akiket az Igazság Napja alkalmából, Sepsiszentgyörgyön megtartott tüntetés előtt rabosítottak. Mindez abból a válaszlevélből derül ki, amit Tőke Ervin, csíkszeredai Néppártos önkormányzati képviselő beadványára - melyben kérte az ügy kivizsgálását - érkezett.**



Tőke Ervin. Nincs vége a táncnak (a Székelyhon.ro felvétele)

A rendőrség válaszával kapcsolatban erős kételyek merültek fel, ezért a Csíkszeredai Erdélyi Magyar Néppárt szervezete további lépéseket fontolgat az ügyben – fogalmazott Tőke Ervin csütörtöki sajtótájékoztatóján. Elmondta: „szeptember elsején a sepsiszentgyörgyi tüntetésre igyekvő csíkszeredai fiatalokat kísérték be a rendőrségre, ahol ujjlenyomatot vettek tőlük és lefényképezték őket. Az említett fiatalok igazoltatásakor az intézkedő rendőrök nem mutatkoztak be a törvény által előírt módon, a fiataloknak nem engedélyezték, hogy értesítsék családjukat, ráadásul a rendőrsőn töltött idő alatt nem biztosították számukra az anyanyelven való kommunikálás lehetőségét. Az egyik kiskorú fiatal többször megfenyegették, többek között azzal, hogy bilincsbe verve viszik haza Csíkszeredába, eközben az egyik rendőr pedig fenyegetően lóbálta a gumibotját”.

Mindezeket válaszlevelében a Kovászna megyei rendőrkapitányság cáfolta, ezért erős kételyek merültek fel az önkormányzati képviselőben a rendőrség vizsgálatával kapcsolatban. Tőke

kijelentette: tanácskozni fognak a sértettekkel és szüleikkel és megfontolják, milyen további lépéseket tehetnek az ügyben.

Végezetül Tóke Ervin nyomatékosította: „nem tűrhetjük azt, hogy a 21. században a rendőrség kicsinyes praktikákat alkalmazva megfélemlítse fiataljainkat, amikor nemzeti ügyért készülnek kiállni. Bátorítani kell ifjainkat, hogy kiálljanak igazukért, ezért a néppárt kiáll mindig azok mellett akiket ehhez hasonló jogsérelem ér. Egyes rendőröknek még mindig nem sikerült szakítaniuk a kommunista beidegződésekkel és frusztrálva vannak, mert nem tudják elfogadni, hogy még mindig van annyi önérzet az erdélyi magyarságban, hogy adott esetben kiáll és felszólal az őt ért igazságtalanságok ellen”.

Tóke egyúttal felhívja mindazok figyelmét, akiket jogsérelem ért, vagy ér, hogy forduljanak bizalommal a legközelebbi Erdélyi Magyar Néppárt irodához, ahol jogi tanácsokkal állnak rendelkezésükre segítve ügyük jó irányú megoldását.